



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 2. prosinca 2010.

SVIM REDAKCIJAMA
u Splitu

POZIV ZA NOVINARE

DAN POMORACA I BRODARACA U SPLITU

Pozivamo Vas na središnju svečanost proslave Dana pomoraca i brodaraca - Blagdana sv. Nikole koja će se održati u **ponedjeljak**, 6. prosinca u **11.30 sati** na trajektu „Jadran“ u luci Split, Gat sv. Petra.

Uoči svečanosti ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta položiti će s predstavnicima Sindikata pomoraca Hrvatske i pomorskim udrugama vijenac u more u znak sjećanja na sve poginule hrvatske pomorce i brodarce sa školskog broda „Kraljica mora“ koji će isploviti u **10.00 sati** s Gata sv. Petra. Za fotoreportere je organiziran brod „Pojišan“ Lučke kapetanije Split.

U svjetlu tradicije nagrađivanja zaslužnih pojedinaca, udruga i tvrtki iz područja pomorstva i unutarnje plovidbe, tom prigodom ministar Kalmeta i državni tajnik za more Mario Babić dodijelit će priznanja:

- za doprinos razvitku pomorskog gospodarstva: Anti Jerkoviću, predsjedniku Uprave Atlantske plovidbe d.d. Dubrovnik i tvrtki Jadroplov d.d. iz Splita
- za zaštitu morskog okoliša: prof.dr.sc. Adamu Benoviću i Darku Domoviću
- za traganje i spašavanje na moru: ribaru Danilu Latinu iz Savudrije i posadi brodice Ispostave Milna
- za unapređenje službe: Josipu Lazariću, lučkom kapetanu iz Pule, načelnicima Stjepanu Vuku i Igoru Žigantu te Živku Škunci, kapetanu Ispostave Novalja
- za promicanje pomorske kulture emisiji „More“ HRT-a i Alanu Kesoviji za promicanje unutarnje plovidbe.

Zbog dugogodišnjeg rada u Ministarstvu, priznanja će se dodijeliti i dvojici djelatnika Lučke kapetanije Split koji odlaze u mirovinu Ivi Tončiju Škari i Ivanu Tvrdeiću.

U okviru svečanosti bit će potpisani ugovori o dodjeli državne potpore privatnim brodarima – malim poduzetnicima za obnovu i rekonstrukciju putničko-izletničke flote. Državna potpora iznosi ukupno oko 4 milijuna kuna i odnosi se na 8 novogradnji i 3 rekonstrukcije.

Marina Halužan,
glasnogovornica